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Optimierung TimeTool-Supportprozess

Liebe TimeTool-Anwenderinnen und -Anwender

Seit langer Zeit steht lhnen unter der Adresse www.timetool.ch/support der «Einstiegspunkt» zu
unserem Support-Portal zur Verfligung. Wir méchten uns an dieser Stelle fir die rege Nutzung unserer
Helpdesk-Leistungen sowie die konsequente Verwendung der zentralen URL herzlich bei Ihnen
bedanken.

Info: Aus Griinden der Nachvollziehbarkeit in Bezug auch auf Datenschutz und Einhaltung der
Informationssicherheitsrichtlinien diirfen unserer Mitarbeiter lhre Anfragen ohne Vorliegen einer
Support-Anfrage nicht mehr bearbeiten.

Um Ihnen in Zukunft noch effizienter und vor allem zielgerichteter Unterstiitzung anbieten zu kénnen,
mochten wir den gesamten Prozess von lhrer Anfrage bis hin zum Ticket-Abschluss bestmaoglich
optimieren.

Zu diesem Zweck bitten wir Sie kiinftig moglichst aussdgekraftige und exakte Informationen zu lhrer
Anfrage zu erfassen. Wir kénnen Sie optimal unterstiitzen, wenn Sie beim Erstellen einer Support-
Anfrage folgende Punkte (Checkliste) beachten:

1. Kurzbeschreibung (Titel) der Anfrage
Bitte nutzen Sie bereits einen pragnanten, verstandlichen Titel (z.B. Frage zu IST Zeit bei
Mitarbeiter xy am 13.1.2022)

2. Beschreibung der Problemstellung
Erldutern Sie uns moglichst pragnant die aufgetretene Stérung in wenigen Satzen.

3. Welche Person / welches Projekt?
Nennen Sie uns bitte unbedingt den Namen, die Personalnummer und den Login der
betroffenen Person wie auch im Rahmen der Projektzeiterfassung das betroffene Projekt resp.
bei Planung den Planungstag.

4. Wann?
Geben Sie uns bitte an, per welchem Datum eine Stérung bei einer Person oder einem Projekt
vorliegt (in Zeitpunkt-bezogenen Fillen).

5. Welche Ansicht?
Bitte teilen Sie uns mit, welche Ansicht (sprich Maske) resp. welche Ansichten betroffen sind
resp. in welchem Programm-Bereich die Stérung ersichtlich ist.

6. Haben Sie Screenshots erstellt?
Bilder sprechen mehr als Worte.... Legen Sie uns, wenn immer méglich, erstellte Screenshots
zur aufgetretenen Storung bei.

Durch Angabe dieser Informationen im Rahmen der Ticket-Er6ffnung kdnnen wir die Analysezeit lhrer
Anfrage reduzieren und die Dauer der Ticket-Bearbeitung im Support gesamthaft optimieren. Dies
fuhrt lhrerseits zu tieferen Kosten und unserseits zu einer optimierten Ressourcen-Nutzung.

Wir freuen uns auf lhre nachste Support-Anfrage mit moglichst vielen Informationen und danken Ihnen
fir die Kenntnisnahme dieser Informationen.

lhr TimeTool Team
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Anleitung zur Erstellung einer Support-Anfrage

Wir bitten Sie bei Anfragen fiir Unterstlitzung wie folgt vorzugehen:

1. Starten Sie unsere Webseite www.timetool.ch und wahlen Sie das Menli «Support» oder rufen
Sie direkt die URL www.timetool.ch/support auf.

TiMEIooL WOME  PRODUKTE  ERFOLGSGESCHICHTEN  SUPPORT  NEWS  UBERUNS  KONTAKT

Support

schnell & professionell

Wie kénnen wir helfen?

(zB.H nalabteilung/IT) fur die Unser Support-Team bearbeitet Ihr Anliegen gern wahrend unseren

zustandig? Gerne untersti ir Sie mit Offnungszeiten:

fachgerechtem Support
Montag bis Donnerstag von 08:00 bis 12:00 sowie von 13:30 bis 17:00 Uhr.

Klicken Sie auf den untenstehenden Button und erstellen Sie so rasch und Freitag von 8:00 bis 12:00 sowie von 13:30 bis 16:00 Uhr

unkompliziert Ihre Support ge. Zu Ihrem Anliegen erhalten Sie so

schnell wie moglich eine Antwort von uns

Offerte oder Unterlagen?

Benotigen Sie weitere Information und Unterlagen zu unseren Produkten oder wiinschen Sie eine Offerte?
Bitte kontaktieren Sie uns einfach via Email - wir fretien uns.

mytime@timetool.ch

2. Kilicken Sie auf den Button «Anfrage erstellen»

Anfrage erstellen

3. Tragen Sie den Namen lhres Unternehmens ein und erfassen Sie wenn moglich lhre
Kundennummer an. Die Kundennummer finden Sie auf samtlichen Vertragspapieren und
Rechnungen der TimeTool AG.

NEUE ANFRAGE

Angaben zur Firma

Kundennummer %

Firmenname*

Ich bin kein Roboter.

Markieren Sie anschliessend das Rechteck bei «ich bin kein Roboter».
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4. Erfassen Sie in der erscheinen Maske als erstes einen pragnanten und aussagekréaftigen Titel,
welche lhre Anfrage kurz umschreibt.

Im Abschnitt «Details» bitten wir Sie um Angabe moglichst vieler Informationen zur Anfrage.
Beachten Sie dabei die in diesem Dokument aufgefiihrte Checkliste mit diesen Punkten:

1. Detaillierte Beschreibung der Problemstellung
2. Welche Person / welches Projekt?

3. Wann?

4. Welche Ansicht?
5. Screenshots erstellt?
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NEUE ANFRAGE

Kurzbeschreibung*

Details

Anhéange
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Details zur Anfrage

Mittagspausenabzug wird bei Mitarbeiter Max Muster nicht berechnet 2
@@ @ « [ ™M= Q5| @ auelcode

B I §|Z|i= = 99 | stil ~ | Normal

Bei unserem iter Max Muster (P 1000768, wird seit dem 1. Februar 2022 kein

Mittagspausenabzug mehr berechnet. Ein konkretes Beispiel finden Sie am Mittwoch, den 2. Februar 2022 und
am Freitag, 4. Februar 2022. Obwohl die Arbeitszeit von 7 Stunden Gberschritten wird und die gestempelte
Pause weniger als 30 Minuten betragt, greift das System nicht ein

Anbein finden Sie 2 Screenshots der entsprechenden Beispiele|

body p

Dateien hierhin
ziehen...

Laden Sie erstellte Screenshots oder andere wichtige Dokumente in den Bereich «Anhange»
und driicken Sie anschliessend auf den Button «Weiter».
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5. Fdllen Sie im letzten Schritt die Felder mit Ihren persénlichen Kontaktangaben aus. Bitte teilen
Sie uns unter «Erreichbarkeit» allenfalls mit, wann wir Sie am besten kontaktieren kénnen.
Bestatigen Sie im Anschluss mit Klick auf den Button «Abschicken».
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NEUE ANFRAGE
Kontaktangaben
Anrede* O $#Mrs @ % Mr
Vorname* Max
Nachname* Muster
Telefon* +41333341020 _
Email* max.muster@timetool.ch

Erreichbarkeit Montag bis Freitag

Aus Sicherheitsgrinden wird Ihre IP-Adresse beim Abschicken Ihrer Anfrage gespeichert.

Sobald Ihre Anfrage erfolgreich bei uns eingegangen ist, erhalten Sie eine automatisch generierte
Bestatigung per E-Mail.



